
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no SECRETARIA MUNICIPAL DE  EDUCAÇÃO, do município, QUIXADÁ, Estado CE, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) QUIXADÁ representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ADRIANO BESSA DOS SANTOS - SINE-INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DO TRABALHO
ANA JÚLIA GOMES PINHEIRO - PREFEITURA - CADASTROS FISCAIS
ERONILTON BURITI - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
FRANCISCA LUCINEIDE VIDAL COSTA - CORREIOS E TELÉGRAFOS
FRANCISCO HAROLDO DE OLIVEIRA - CORREIOS E TELÉGRAFOS
JOÃO SOARES DE FREITAS - CÂMARA DOS DIRIGENTES LOJISTAS
JOSAFÁ VITORINO DE SOUSA - RÁDIO MONÓLITO DE QUIXADÁ
JOSÉ AURIZIO FERREIRA - CORREIOS
JOSÉ GONÇALVES NETO    - SECRETARIA  ESTADUAL DE SAUDE - 8ª CÉLULA
LIANA MARIA BRAGA DE SOUSA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
LIDUÍNA NOGUEIRA DE OLIVEIRA - CREDE - 12
MARIA AURINETE COSTA LIMA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
OSMERINDO RODRIGUES DOS SANTOS - PREFEITURA - CADASTROS FISCAIS
REGINA SELMA VIANA CARNEIRO - CREDE - 12
SHEILA MARTINS XAVIER - INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DO TRABALHO-SINE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município QUIXADÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentamos oito dos (ACM/ACI/ACS) representantes da equipe de trabalho e seis novos membros, sendo um como substituto do representante do SINE
que foi transferido de Quixadá.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Feita a leitura da ATA da reunião anterior e alguns comentários sobre os assuntos discutidos naquela reunião.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Entregue os folderes e informado o encerramento dos trabalhos da Base Territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Apesar dos trabalhos da base Territorial teren sido concluídos, ainda não foi disponibilizado os mapas atualizados, para apresentação.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Apresentamos a Edital do Concurso, numero de inscritos até hoje e informamos também a prorrogação do prazo do encerramento das inscrições nos
correios.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
Informamos o endereço definitivo do Posto de Coleta e que os Agentes Censitários já estavam contratados.
Informamos que até agora ainda não recebemos a cheve do Posto para providenciar a sua montagem.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Ficamos de verificar o que poderemos levar de móveis da Agência para o Posto, e depois ver o que precisamos complementar com o apoio da Prefeitura.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentamos vídeos e distribuimos folderes sobre o trabalho da Pre-Coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Depois de falarmos sobre a Pré-Coleta e citar os itens dos "ENTORNOS", O Sr. Raimundo Nonato M. da Silva, convidado e que está em Quixadá fazendo o
mapeamento imobiliário da cidade para elaboração da Planta de Valores, falou da importância que será o resultado dos entornos das faces dos quarteirões e
que esse trabalho irá pegar desprevenido todo setor de Infra-Estrutura dos municípios brasileiros, e que provavelmente, haverá muitos projetos e cuidados do
poder público com esse assunto, daqui pra frente.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal, Fórum e Coelce.

Participantes do IBGE: 
Os Censitários contratados recentementes, ACM/ACI/ACS, que irão realizar a Pré-Coleta e administrar a Coleta do censo 2010.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


